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Bài 1.  Điền dấu (>; <; =) thích hợp vào dấu chấm
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Bài 3.  Hiệu của hai số là 1736. Tìm hai số đó, biết rằng nếu viết thêm chữ số 8 vào tận cùng bên phải số bé thì được số lớn.
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Bài 4.  Hai số hơn kém nhau 12 đơn vị. Tìm hai số đó, biết rằng 2 lần số thứ nhất bằng 3 lần số thứ hai.
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Bài 5.   Mai có tất cả 57 viên bi đỏ và tím. Huệ cho thêm Mai 6 viên bi đỏ nên lúc này số bi đỏ bằng 
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số bi tím. Hỏi lúc đầu Mai có bao nhiêu viên bi mỗi loại?
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Bài 3.  Hiệu của hai số là 1736. Tìm hai số đó, biết rằng nếu viết thêm chữ số 8 vào tận cùng bên phải số bé thì được số lớn.
Bài giải:
Viết thêm chữ số 8 vào bên phải số bé thì được số lớn gấp số bé 10 lần và 8 đơn vị

Ta có 9 lần số bé là: 1736 – 8 = 1728

Số bé là: 1728 : 9 = 192

Số lớn là: 192 + 1736 = 1928

Đáp số: 192 và 1928

Bài 4.  Hai số hơn kém nhau 12 đơn vị. Tìm hai số đó, biết rằng 2 lần số lớn bằng 3 lần số bé.
Bài giải: Hai lần số lớn bằng 3 lần số bé nên nếu xem số lớn là 3 phần bằng nhau thì số bé là 2 phần như thế
Hiệu số phần bằng nhau: 3 – 2 = 1 (phần)

Số bé là: 12 : 1( 2 = 24

Số lớn là: 24 + 12 = 36

Đáp số: 24 và 36
Bài 5.   Mai có tất cả 57 viên bi đỏ và tím. Huệ cho thêm Mai 6 viên bi đỏ nên lúc này số bi đỏ bằng 
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số bi tím. Hỏi lúc đầu Mai có bao nhiêu viên bi mỗi loại?
Bài giải:
Sau khi Huệ cho Mai thêm 6 viên bi đỏ thì tổng số bi của Mai là: 57 + 6 = 63 (viên)

Khi đó số bi đỏ bằng 
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số bi tím nên ta có số bi đỏ = 3 phần bằng nhau, bi tím = 4 phần

Tổng số phần bằng nhau là: 3 + 4 = 7 (phần)

Số bi đỏ là: 63 : 7 ( 3 = 27 (viên)

Lúc đầu số bi đỏ là: 27 – 6 = 21 (viên)

Số bi tím là: 57 – 21 = 36 (viên)
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